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Ata n. 004/2025 

 

Às (09:00) nove horas do dia quatro (04) de novembro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), por 

meio do aplicativo online Google Meet, realizou-se a quarta (IV) reunião ordinária com os 

seguintes membros do Conselho Fiscal: os Srs. Dylhermando Jose Vieira Ribeiro, Iwry Leitão de 

Freitas e a Srta. Saskia Holanda Maia e como é facultado, esteve presente também Sr. Francisco 

Antonio Caetano de Castro, presidente do QUIPREV. O Sr. Dylhermando, deu início aos trabalhos 

fazendo a leitura da ATA da reunião anterior que foi aprovada sem objeções e logo em seguida deu 

início a reunião expondo a pauta com os seguintes temas a serem abordados. 

✓ Análise dos documentos contábeis (Despesas e Receitas) do terceiro trimestre do ano de 

2025; 

✓ Carteira de Investimentos; 

✓ Envio da documentação mensal para o TCE 

 

O Sr. Dylhermando José Vieira Ribeiro como de costume deu início a reunião falando sobre a 

análise feita nos documentos contábeis e, que após uma vistoria feita na referida documentação, 

constatou-se que a mesma está dentro dos padrões exigidos pela lei nº 4.320, como também está 

dentro das diretrizes do Plano Plurianual (PPA), Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei 

Orçamentaria Anual (LOA). O Sr. Dylhermando verificou-se também as DESPESAS e RECEITAS 

do trimestre em análise estão devidamente publicadas no site do QUIPREV, atende dessa maneira o 

princípio da transparência e publicidade. O Sr. Iwry Leitão, comentou que a prestação de conta 

mensal dos três primeiro trimestre foram enviadas para o Tribunal de Contas, dentro do prazo não 

havendo nenhum mês que tenha sido enviado com atraso  A Folha de Pagamento dos inativos, 

pensionista e pessoal administrativo está sendo paga no último dia útil do próprio mês, como 

também está sendo publicada regularmente no site do QUIPREV, dando dessa maneira total 

transparência e publicidade, todos os fornecedores estão sendo pagos no primeiro dia útil do mesmo 

subsequente, que todos os valores consignados retidos em folga de pagamento estão sendo 

repassados regulamente a quem de direito. A Srta Saskia Holanda observou que em relação aos 

investimentos, estão devidamente publicados no site do QUIPREV, relatórios de investimentos 

mensal, trimestral e semestral, posição da carteira de investimentos e todas as APR´s O Sr. José 

Dylhermando comentou que ao analisar o relatório de investimentos pode verificar que a 

rentabilidade das aplicações está bem acima da meta estipulada pela política de investimentos.  

 

Nada mais a ser tratado, a presente reunião teve seu término registrado às 10:00 Hrs. 

 

Quixeramobim/CE, 04 de novembro de 2025 
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Ata n. 004/2025 – Foto da Reunião 

 

 
 

 

 


